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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 6% 3

優 19% 9

良 21% 10

可 38% 18
不可 15% 7

22人 21人 2人 0人 0人 時不 0% 0

48.9% 46.7% 4.4% 0.0% 0.0% 47

21人 19人 5人 0人 0人

46.7% 42.2% 11.1% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

18人 17人 8人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

40.0% 37.8% 17.8% 0.0% 0.0% 64% 36% 0% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

31人 9人 2人 3人 0人

68.9% 20.0% 4.4% 6.7% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 2人 12人 28人 2人 秀・優 24% 2% 0% 0% 0%

2.2% 4.4% 26.7% 62.2% 4.4% 良・可 36% 27% 0% 0% 0%

不可・時不4% 7% 0% 0% 0%

30人 14人 1人 0人 0人

66.7% 31.1% 2.2% 0.0% 0.0%

33人 12人 0人 0人 0人

73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%

25人 14人 6人 0人 0人

55.6% 31.1% 13.3% 0.0% 0.0%

33人 12人 0人 0人 0人

73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

30人 15人 0人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.444 3.988

2 ②学生：受講態度 4.356 3.886

32人 13人 0人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.044 3.692

71.1% 28.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.511 3.994

5 ⑤学生：時間外学習2.378 1.841

28人 16人 1人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.644 3.789

62.2% 35.6% 2.2% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.733 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.422 3.923

30人 14人 1人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.733 3.939

66.7% 31.1% 2.2% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.667 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.711 3.971

27人 15人 3人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.6 3.864

60.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.644 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.533 4.023

29人 16人 0人 0人 0人 15 ⑮総合 4.644 3.987

64.4% 35.6% 0.0% 0.0% 0.0%
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★基礎看護方法論
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 ★基礎看護方法論 自由記述項目まとめ

・レジュメが見やすく、分かりやすい。 
・授業内容もわかりやすく、楽しく学べたため。 
・先生の話がおもしろかったです。 
・将来役に立ちそうだったから。 
・将来的に役立ちそうな知識だったから。 
・先生の説明が詳しかったからです。 
・ビデオがあり、たくさんの事例を言っていて頭に残っているから。机間巡視をしてくれたから。 
・とても分かりやすい授業だったから。 
・配布する資料や映像が分かりやすく、濃い授業を受けることができたから。先生の話も楽しくとてもタメになる。 
・大人になっても役に立つ内容でおもしろかったため。 
・資料も説明もとても分かりやすく、今後の試験勉強にも生かせるものが多いと感じたから。 
・実際の例と関連付けて教えてくださったから。 
・実技で必要となるコツを詳しく教えてもらえたため。 
・説明がわかりやすくて、とてもためになる授業だった。雑談的なこともまじえて話してくれたから、記憶に残りやすい。 
・先生の体験談を交えながら話してくださるので、とても楽しかったし、印象に残りました。実技も、今までやったことのないこと
が多かったけど、新鮮な気持ちで楽しかったです。 
・とてもわかりやすいプリントで、わかりやすかった。 
・先生の説明がわかりやすく、心理の私でも理解できたから。 
・ためになる授業。楽しかった。 
・興味をひく授業で楽しかった。 
・細かい説明がすごくわかりやすくて、理解しやすかったです。 
・将来役立つ内容だったから。 
・ためになるから。 
・分かりやすかった。 
・先生自身の体験などをふまえて話をしてくれたり、わかりやすいし、頭に入りやすかった。 
・先生の話がおもしろくて、とても授業が楽しかったです。 
・意識を持ち続けて学べた。 
・わかりやすかった。 

・話しがそれていくとき、一番学びにつながりました。 
・特にありません。 
・プリントがわかりやすかった。 
・理解度を理解してくれてた。 
・動画も見たことでより理解することができました。 
・改善すべき点は特になし。良かった点はとてもわかりやすかった。 
・事例を話して説明してくださった点が良かった。 
・特になし。 
・単に説明をするだけでなく、過去のエピソードなども交えてはなしてくれたので楽しみながら聞けた。 
・経験談が多くてより興味をもてた。 
・１時間１時間印象深い授業だった点。 
・授業に関連した話や、先生の経験した話をしてもらえるとより深く、興味深く学習することができました。 
・特になし。 
・先生の経験踏まえて話をしてくれてわかりやすかった。 
・特になし。 
・詳しく説明が聞けたのでよく理解できた。 
・ない。 
・プリントが分かりやすかった。 


